沈阳博林特电梯集团股份有限公司 关于变更公司名称及证券简称等的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

重要内容提示:

- 1、公司名称由"沈阳博林特电梯集团股份有限公司"变更为"沈阳远大智能工业集团股份有限公司"。
- 2、公司英文名称由"SHENYANG BRILLIANT ELEVATOR CO., LTD"变更为 "SHENYANG YUANDA INTELLECTUAL INDUSTRY GROUP CO., LTD"。
 - 3、公司证券简称由"博林特"变更为"远大智能"。
 - 4、公司证券代码维持不变, 仍为"002689"。
 - 5、公司证券简称变更日期为: 2015年12月23日。

一、公司名称及证券简称等的变更说明

沈阳博林特电梯集团股份有限公司(以下简称"公司"或"本公司")于 2015年9月22日召开的2015年第六次临时股东大会审议通过《关于变更公司名称及证券简称的议案》及《关于修改〈公司章程〉的议案》,同意公司名称由"沈阳博林特电梯集团股份有限公司"变更为"沈阳远大智能工业集团股份有限公司",公司证券简称由"博林特"变更为"远大智能",英文名称由"SHENYANG BRILLIANT ELEVATOR CO., LTD"变更为"SHENYANG YUANDA INTELLECTUAL INDUSTRY GROUP CO., LTD"。具体内容详见2015年9月23日刊登于《中国证券报》、《上海证券报》、《证券日报》、《证券时报》和巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)的《2015年第六次临时股东大会决议公告》,公告编号:2015-080。

近日,公司完成了上述工商变更登记手续,并取得沈阳市工商行政管理局换

发的《营业执照》,公司中文名称正式变更为"沈阳远大智能工业集团股份有限公司",公告编号:2015-090。

二、公司名称及证券简称变更原因说明

鉴于公司发展需要,原公司名称和证券简称已不足以体现公司经营范围和形象定位,为更全面、准确地体现公司战略和发展规划,公司名称由"沈阳博林特电梯集团股份有限公司"变更为"沈阳远大智能工业集团股份有限公司"(统一社会信用代码:912101007310057103),公司英文名称由"SHENYANG BRILLIANT ELEVATOR CO.,LTD"变更为"SHENYANG YUANDA INTELLECTUAL INDUSTRY GROUP CO.,LTD",英文简称维持不变。

经公司申请,并经深圳证券交易所核准,自 2015 年 12 月 23 日起,公司证券简称由"博林特"变更为"远大智能",公司证券代码维持不变,仍为"002689"。

三、备查文件

- 1、《营业执照》
- 2、《2015年第六次临时股东大会决议》
- 3、《上市公司变更公司全称报备、变更证券简称申请表》特此公告。

沈阳博林特电梯集团股份有限公司董事会 2015 年 12 月 22 日

